Yto0 BBI D€jaeTE?

@ Dialogue

Ilana : Yrto THI né€Nacup?

Cdwa : 51 aararo ras3ery.

Ilana : Xopom6! A Uro némaer Mama?

Cawa : Mama Hu4dero He

Ilana : A Tl HEe UTpaeIlib

. O
Cdwa : Hert, s He urparo Ha yauIle, TOTOMY YTO MOK APYyT B KHHO. ;'fi

Ilana : Kansw! JlaBaii urpaem B maxmarsbi!

Cawa : JlaBaii!

. > Vocabulaire

JIEJIACT.

Ha ywure?

CINER

=
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-Jlénars : faire

- Yurars: lire

- Urpats : jouer

- Ha + Acc/Loc : sur, dans,
a
-B + Acc /Loc : dans, a

-Xopomio : bien

- Huuero : rien

- [Toromy 4to : parce que
-Kainb : dommage
-JlaBaii : allons...(allez!)

- lazéra: le journal

- Vruua : la rue

(-Ha ynuie : dehors)

- kuHO (indécl) : le cinéma
- maxmarsl : les échecs




=~ Questions

1) Yro crnpammsaet I1ana (Came)?

2) Yro nénaer Cama?

3) Yro mémaer Mama?

4) Touemy Camra He UTpaeT Ha yure?

5) Yro npennaraer [1ana?
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:
‘i' Les pronoms personnels sujets

A Tl On:il \Y IS BruIl Oun
Je Tu Ona :clle |nous vous Ils, elles
OHo:neutre

Voici la conjugaison des verbes de classe 3 :

JeJ1aTh UrpaThb YUTATh

S mem-aro S urparo S yuraro

Ther nen-aemb ThI Urpaeuib Tl ynTaenp
Omn, ona gem-aet OH, oHa Urpaer OnH, oHa yuTaeT
ME1 ne-aeM MpbI urpaem Mpgb1 unTaem
Br1 nem-aete Br1 urpaere Br1 uuraete
OHu gen-aroT OHu urparot OHM 4HTaIOT




Eh‘j Trouver le verbe qui convient:

1) Cama rasery.
2) OHu B [IAXMAaThl.

3) 4 Huuero He

@r} Associer avec 1'élément de droite qui convient:

a O O 3HAET YPOK.

Ter O O YUTAXO rasery.

O O O paboraete?

Ml O 00 HOHUMAIOT YPOK.

Ber O O Urpaenib B IaXMaThl.
Onu O 0 HUYETO HE JICJIAEM.

>

‘i' Le nominatif et 1'accusatif :
En russe, les substantifs, les adjectifs et les pronoms se déclinent selon leur fonction
dans la phrase.

Il existe 6 cas , penchons-nous sur le nominatif et I'accusatif :

1) Le nominatif : C'est le cas du sujet ou de 1'attribut du sujet. Lorsqu'on
recherche un substantif dans le dictionnaire, sa forme est au nominatif.
Exemple : - Mama yutaer.

- HIk0JIBHUK B IIKOJIE.

2) L'accusatif : C'est le cas du complément d'objet direct et le cas qui s'utlise
apres certaines prépositions.

Pour les substantifs féminins de type dur en « a », la désinence est en -y :
razera— rasery

Exemple : - Cama uurtaer rasery : en frangais : Sacha lit quoi ? Un livre



EE_’J Pour chaque affirmation, choisir la réponse correcte

1. Cama yuraer
a) KHUTA.
b) KHUTY.

2. MblI unTaem
a) KHUTY.
b) kHura.

3. DTO UHTEpECHas
a) KHUTY.
b) kHurAa.

4. ....urpaer.
a) Cama
b) Camry

| || //MaBaii! Et [laBaiiTe!

Cette formule est une invitation a agir.
Jagaii! : Si l'on s'adresse a une seule personne.
«/laBaii urpaem B maxmatsi!» Le papa s'adresse a son fils
« Allez ! On joue aux €checs ! »
JlaBaiite! : Sil'on s'adresse a plusieurs personnes.
«JIaBaiTe urpaem Ha yiuie!» On peut imaginer que Sacha s'adresse a ses copains.

« Allez ! On joue dehors ! »

@j Traduire

1- Sacha lit le journal.

2- Ils jouent dehors.
3- Que fais-tu ? Je ne fais rien.

4- Allez ! On joue aux échecs !



